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Třetí ročník konference ENJOY the EVENT, která propojuje odborníky z oblasti eventového
průmyslu, se uskutečnil 18. března 2026 na Zámeckém návrší v Litomyšli. Akci uspořádala
Destinační společnost Východní Čechy za podpory Pardubického kraje ve spolupráci s Máša
agency. Na 200 účastníků se zapojilo do odborného programu se 16 řečníky a navštívilo
doprovodnou výstavu, kde své služby prezentovalo 22 vystavujících.

Akci slavnostně zahájili hejtman Pardubického kraje Martin Netolický, starosta Litomyšle Daniel
Brýdl a ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy Alena Horáková.
„Jsem rád, že se již třetím rokem koná tato konference, která původně začala jako regionální, ale
postupně se proměnila v místo setkávání profesionálů z celé České republiky.“ řekl na úvod hejtman
Martin Netolický.

První blok programu se zaměřil na aktuální vývoj eventového průmyslu – zazněla témata jako eventy
s přesahem a jejich dopad, moderní trendy v organizaci akcí, výsledky mapování eventového trhu
nebo inspirace ze zahraničí včetně pohledu na polský eventový sektor.

Dopolední část doplnil blok zaměřený na praktické zkušenosti z organizace akcí. Diskutovalo se o
udržitelných eventech na příkladu festivalu Rock for People, o efektivním teambuildingu, ticketingu
nebo netradičních eventových formátech například v litomyšlském campu Primátor.

Odpolední program nabídl mimo jiné i pohled do zákulisí velkých produkcí a netradičních eventů.
Účastníci se dozvěděli více o organizaci návštěvy prezidenta v Pardubickém kraji, o produkci
kulturních projektů nebo o tom, jak pracovat s geniem loci místa. Nechybělo ani otevřené sdílení
zkušeností včetně tzv. „fuck upů“ v eventech.

Závěrečný blok přinesl inspiraci z velkých akcí a mezinárodního prostředí – od hudebních festivalů a
sportovních eventů světového formátu přes produkci Českého pavilonu na EXPO v japonské Osace až
po práci s návštěvnickým zážitkem. Konferenci zakončil rozhovor s římskokatolickým knězem
Zbigniewem Czendlikem, který sdílel zkušenosti z pozice častého hosta a řečníka.

Součástí konference byla i doprovodná výstava s 22 stánky, na kterých byla prezentována nabídka
míst pro konání akcí, technických řešení i doprovodných aktivit pro eventový sektor. Silným prvkem
celé akce byl také networking, který propojil zástupce firem, agentur, institucí i regionů.

Děkujeme všem partnerům, vystavovatelům a řečníkům, kteří přispěli k úspěchu konference. Účast
přibližně 200 hostů potvrzuje rostoucí zájem o spolupráci v oblasti eventového průmyslu a my se už
nyní těšíme na další ročník.
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